



Director General

Luxembourg,
ESTAT-DG/MK/PB

**NOTĂ ÎN ATENȚIA
DIRECTORILOR GENERALI ȘI PREȘEDINȚII AI INSTITUTELOR NAȚIONALE DE STATISTICĂ
ALE SISTEMULUI STATISTIC EUROPEAN**

Subiect: Reacția Sistemului Statistic European cu privire la COVID-19

Dragi colegi,

Mă adresez vouă într-un moment extrem de dificil. Izbucnirea coronavirusului (COVID-19) ne-a perturbat complet viața personală și a schimbat modul în care ne desfășurăm activitatea zilnică.

Din acest motiv, sunt extrem de recunoscătoare celor care mi-au împărtășit îngrijorările în ultimele zile. Cu toții împărtășim convingerea că securitatea și bunăstarea deplină a personalului nostru și a familiilor lor este obiectivul principal al momentului.

În același timp, în conformitate cu misiunea noastră, trebuie să asigurăm, de asemenea, continuitatea producerii statisticilor europene de înaltă calitate. Cetățenii europeni și factorii de decizie se bazează pe datele furnizate de către noi și au nevoie de acestea pentru a lua decizii importante în privința abordării implicațiilor COVID-19, fie că este vorba de un nivel personal sau profesional.

Cu toate acestea, situația actuală, care include impunerea unei stări de urgență și blocări complete sau parțiale în unele țări, a creat dificultăți enorme producției statistice. Mulți dintre voi au fost nevoiți să stopeze efectuarea interviurilor față în față sau în prezent se confruntă cu întreruperi legate de fluxul de date administrative.

În ciuda eforturilor și a măsurilor de urgență pe care le-ați întreprins pentru a asigura buna desfășurare a operațiunilor statistice, în special în ceea ce privesc obligațiile naționale și la nivelul UE, există riscuri legate de respectarea termenelor și de garantarea calității datelor statistice.

Din acest motiv, abordarea eficientă a provocărilor actuale comune este crucială pentru noi toți. Dominik Rozkrut, președintele Grupului de parteneriat (PG), împreună cu mine și am convenit că următoarea ședință a PG, să aibă loc prin videoconferință, vineri 20 martie și se va concentra pe definirea provocărilor cele mai urgente și pe formularea comună de răspunsuri și acțiuni.

Sunt încrezătoare că discuțiile viitoare ne vor permite tuturor să stabilim cursul potrivit de acțiune pentru Sistemul Statistic European în următoarele săptămâni și luni.

Pe o notă personală și mai pozitivă, cred că actuala criză nu numai că va sublinia în mod clar importanța activității desfășurate de SSE, ci va demonstra pe deplin valoarea statisticilor oficiale pentru societatea noastră.

Cu stimă,

(eSigned)
Mariana Kotzeva